

周永康被立案调查 中共向执法犯法宣战

北京时间7月29日,中共中央决定,依据《中国共产党章程》和《中国共产党纪律检查机关案件检查工作条例》的有关规定,由中共中央纪律检查委员会对其立案审查。官方77字的通报透露出两条信息:其一,“立案审查”表明周永康案已正式进入双规程序;其二,未称周为“同志”,表明“开除党籍”势在必行;其三,对周案的调查在过去一段时间都是“剪裙边”、“打外围”,此番最终剑指核心,一击即中。随着周案的落地,周永康成为1989年之后中共首位落马的政治局常委,打破“刑不上常委”惯例。

习近平在十八届三中全会提出,全面推进国家治理体系和治理能力的现代化,法治社会正是国家治理现代化的基础。周永康作为前政法委书记,知法犯法,是中国法治建设的“拦路虎”,是习近平推行“第五个现代化”的“拦路虎”。习近平想要有所突破,就不能无视其存在,必须打之而后快。也为首次以“法治”为主题的四中全会“铺路”。

成立特别工作组负责调查 周永康成为三十年间首个落马常委

过去一年多时间针对周永康党羽的围剿中,四川、中石油、政法系统接连动荡,一大批官员成为“树倒猢猻”。其中,原四川省副省长李春城、原湖北省委常委、政法委书记吴永文、原四川省副省长郭永祥、海南省副省长冀文林以及石油系统高官蒋洁敏、李华林、沈定成、原公安部副部长李东生等陆续被调查。

3月2日15时,全国政协十二届二次会议新闻发布会上新闻发言人吕新华面对“最后一问”答周永康传闻时称,“我们所说的不论是什么人不论其职位有多高,只要是触犯了党纪国法,都要受到严肃的追查和严厉的惩处,绝不是一句空话。我只能回



答成这样了,你懂的”,更被认为是官方对外释放的明确信号。

有观点指出,习、王此番在反贪、治吏方面所作出的承诺,正在逐步实现,不仅打掉了大批“苍蝇”,更是直接砍掉隐藏在高层中的“吃人猛虎”。但是作为领导人也必须要看到,对于如周永康这样的巨贪,中国民众已经没有太多的耐心去等待,因此在相关消息的发布上,相关部门一定要有技巧地掌握节奏,既能保证办案机关的侦办流程,又能达成“平民愤”的最终目的。

经过长时间的外围调查后,如今对于周永康涉嫌违法乱纪情况的调查,逐渐由外围侦破向案件核心靠拢,中纪委带走调查的相关涉事人员无论数量还是级别都在不断提高。周永康本人在其近30年从政生涯中所犯下的贪腐、生活作风腐化、目中无人不维护党核心等几项罪名,将会被全部揪出,而周永康本人的用人不察、滥用职权、在“薄熙来事件”中所扮演的角色、政法系统5年来的弊端百出更是有目共睹。因此在习近平一定要打破“人常无罪”的政治决心前,周也将成为本轮中共反腐所要打掉

的“终极老虎”。

三宗罪 贪腐、滥权、犯上

目前中纪委已经有足够的证据将矛头直接对准周永康。而导致周落马的,可能将是其在石油系统、四川以及政法委任上所犯下的多项罪名。

其一,贪污腐败。正如中共绝大多数落马官员一样,周永康最有可能、证据也最为确凿的指控就是贪腐。此前“维基解密”曝光的一份2009年美国外交电文评估显示,周永康和儿子周滨等同伙,控制着中国石油的庞大利益。周滨还涉嫌借周永康的权力,在周曾任职的地方或部门,如石油系统和四川大搞权钱交易,比如插手四川大型工程项目,通过国土资源部大肆倒卖土地等。

其二,滥用职权。对于周永康来说,抛去政治八卦和市井流言,最能直接触及其软肋的就是在他的任职期间,政法委不断做大,统管公检法,在社会群体性事件频出的当代中国,各地方上的政法系统以一种粗暴、蛮横、无知的态度进行弹压,尽失民心。

自2012年2月王立军事件开始,中国接连发生了陈光诚事件、李旺阳

事件、冯正虎事件以及什邡民众示威等种种让中共感到棘手的事情,在这其中,政法系统的弊端暴露无遗。据知情人透露,当时公安部及整个政法系统高层都在这一系列事件中承受了巨大的压力。在今天中国政治大环境“换了人间”的大气氛中,周永康的位置自然就显得颇为尴尬,如果中央果真需要有一个人对过去5年政法系统的种种错误负责,那作为当时政法一把手的周永康,难辞其咎。

第三,目中无人,不维护党核心。周永康真正进入海内外媒体关注焦点的是2012年的“薄熙来事件”。综合媒体报道,王立军事件之后,2012年3月7日两会期间,在中共中央政治局常委会会议上,胡锦涛、温家宝、习近平、李克强支持免除薄熙来职位的决定,但是周永康投了反对票,成为九大常委中的不和谐音,从而令对薄熙来的处理无法形成统一意见。随后,他更是将中央的处理意见私下通知薄熙来,严重违背了中共中央的组织纪律和保密法规。可以说,作为当时主掌全国政法及秘密系统的官员周永康在“薄熙来事件”中牵连太深,同中央有二心的倾向明显。

据更为可靠的消息,实际上“薄熙来事件”仅仅是一个表象,根源在于一度“权势熏天”的周永康一直看不起个性守拙、谨言慎行的第四代中共领导核心、前中共总书记胡锦涛。这一点与薄熙来几乎一样,而这也恰恰是中共自建党以来最为忌讳之事。

除此之外,周本人还有生活腐化奢靡、作风不正、用人失察等违反党纪国法的问题或罪名,在2014年2月,中共中央政法委就向社会公布近年来政法系统内发生的10起违法违纪案件。这是中央政法委史上首次对外公开系统内的违法违纪案件,当时即被解读这项举措背后或在证明周永康时期政法系统所存在的问题数

量庞大。如果这些罪名被绝不姑息地揪出,周永康将成为中共近几十年中,第一位被判刑的政治局常委。

为四中“法治”铺路

对于周永康案的调查决定是在7月29日中共政治局会议上作出的。结合当日央视“新闻联播”相关内容,可见此次由习近平主持的政治局会议上,核心议题有两个,首先是确定在10月份召开四中全会,其次是对周案进行正式通报。

自上任之初参加宪法三十年大会开始,习近平对于法治格外重视。作为曾经领导公检法系统工作的政法委书记,周永康知法犯法,以权谋私,被高层认为是中国法治道路上的最大拦路虎,因此无论打破“刑不上常委”影响有多大,后果多严重,都要将其法办,以儆效尤。更何况中共正在推进“第五个现代化”建设,不惩治曾经掌握“独立王国”的周,国家治理体系现代化无从谈起;不以周作为反腐旗帜,国家治理能力现代化亦无从谈起。

据接近中共高层人士消息,在今年年底前召开的四中全会上,将有两个核心议题。其一是对于周永康案进行党内通报,其二是将“法治”定为会议主题,尤其是“依法治国”和“依法治党”。此前中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱随后证实“法治”将构成本次全会的重点议题,更有消息称全会讨论案将由中央政法委牵头参与拟定。

“四中”、“首次”、“法治”、“政法委”……种种关键词都在证明,今天对于周永康案的公布证实为首次以“法治”为主题的四中全会“铺路”。以薄熙来、徐才厚、周永康的接连落马表明,习近平、王岐山以及整个中共常委层,正在向党、政、军系统内的“大老虎”宣战。

(专稿)



自新华社对外公布周永康立案审查后,包括人民网、新华社、人民日报在内的党报官媒纷纷刊发评论文章,痛打落水“周老虎”的意味明显。人民网痛斥“老虎再大,只要为非作歹,触犯党纪,就难逃铁笼。有贪必肃,有腐必反。”新华社附议“不是不报,时候未到”。《人民日报》客户端快评“心中没有人民,必被人民抛弃”。

官媒齐发力 痛打落水“周老虎”

人民网在《打掉“大老虎”周永康,不是反腐口号》的网评中提到,老虎再大,只要为非作歹,触犯党纪,就难逃铁笼。有贪必肃,有腐必反。纵观近年来的反腐定律,无论权力有多大、职务有多高,一旦触犯了党纪国法,都会被依法查处。苍蝇要拍,老虎要打,一批违法乱纪的老虎被打掉,彰显了中央反腐的制度安排,也呼应了民意,捍卫了法律尊严。

文章最后以严厉口气喊出了暗藏玄机的铿锵之语,“打掉周永康,决不是反腐的口号。”周永康是大老虎,连这样的大老虎都被打掉,那些心存幻想的腐败分子就应该明白,手莫伸,伸手必被捉,无论有多大的后台,都难逃党纪国法惩处。同时,这也对党员干部是个警醒,必须用好手中权力。从严治党没有终点,反腐不会止步。打掉周永康,决不是反腐的口号,这只是阶段性的一步。接下来,谁腐败谁同样会受到惩处。

随后,新华社刊发短评“不是不报,时候未到”。一些贪腐高官在落马前仍顶风违纪绝非偶然,他们一贯仗势权力,无视党纪国法,无视社会监督。殊不知,不是不报,时候未到。偶然逃避党纪国法的惩处是可能的,但最终,他们将面对自己选择的通向“笼子”的必然之路。

紧接着,《人民日报》客户端再送上署名评论文章《心中没有人民,必被人民抛弃》。“你懂的”,这次终于成为所有人都“懂”的大新闻。这是建国以来中纪委查办最高级别官员。然而几乎没人惊讶,舆论场上更多的是一种如释重负。该来的终于来了,他已经不再是同志!

这半年来,围绕周永康的各类信息层出不穷,成为中国舆论场上的独特现象。但“石油帮”、“四川帮”、“秘书帮”、“政法系”一众高官的不断落马,其贪腐细节、复杂案情均成为指向“大老虎”的线索,在国人心中,打虎的脉络早已经渐渐清晰。他的落马,将让人民重新定义“大老虎”,也更加坚定对中央反腐败的信心和决心。行善者则百姓悦,行恶者则子孙怨。纵使他身居高位,纵使他到处编织权力链条,盘根错节,只要他背离人民,辜负人民信任,侵害人民利益,终将被人民所抛弃。

截至发稿前,人民网再发一论,称周永康落马,破除“刑不上常委”传言。从两位副国级领导苏荣、徐才厚先后落马,再到新中国成立以来首位被立案审查的政治局常委周永康,中国反腐力度达到空前的高潮,也彻底破除了所谓“刑不上常委”的传言。

(专稿)

青田圣军电脑维修 (回收旧电脑)

专业维修各种电脑,可陪同选购电脑安装中英文系统,只收50元,可上门服务电脑手机上安装网络电话,充10欧,可享受国内4个月免费电话(每天30分)电脑连电视,组建家庭影院系统,安装网络电视可接收包括中央5,中央4,凤凰卫视,青田台,温机越狱升级等

多瑙影院VIP会员申请以及充值服务

特别推荐服务:安装家庭以及酒店中文KTV点唱系统,50000首新老歌曲随心唱。安装仓库酒店店铺监控系统(可远程监控)等,可去外城市安装,价格公道,质量优先
电话:0788756529

招聘厨师

布加勒斯特市中餐馆
招聘厨师一名,帮厨一名。
联系电话:0735-192760
0722-308798

公寓出租

丰登XXI折扣商场对面
公寓楼全新装潢,3居室2卫全套家具。
联系电话:0735-192760
0722-308798